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Đề bài

[image: image1.jpg]Goi cung chira goc 55° & bai tap 46 1a AmB . Léy @iém My nim bén trong va diém Ma ném bén

i voi

ngoai duong tron chira cung ndy sao cho My, M3 va cung AmB nim cing vé mét phi:
duéng thing AB. Chimg minh ring:

a) AM; B > 55°;
b) AMsB < 55°.




Hướng dẫn giải

[image: image2.jpg]V6i doan thing AB va goc a (0° < a < 90%) cho trudc thi quj tich céc diém M théa man AMB - a

14 hai cung chiva goc a dung trén doan AB.
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[image: image3.jpg]a) My Ia diém bét ki ndm trong cung chira goc 55° (ninh a).
Goi A, B' theo thir tv 1a giao diém cia M; A, M, B véi cung tron.

Vi AM,; B 1a géc c6 dinh ndm trong duéng tron chan cung A'B’ va AB nén:

AM,B = TR 5504 (mot st avong)

vay AMGB > 55°
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[image: image5.jpg]b) M Ia diém bat ki ndm ngoai duong tron (h.b), M2 A, M2 B 14n Iwot cét dwong tron tai A', B'.

Vi géc AM>B 1 goc c6 dinh n3m bén ngoai duong tron chdn cung A'B' va AB nén:
448 AT

AMGB = = — 559~ (mot sé duong).

Vay AMLB < 55°.
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